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AL ORAŞULUI HUEDIN     

 

                                   P R O C E S - V E R B A L 

 

     Încheiat azi 23.12.2025 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului Local Huedin. 

     Şedinţa a fost convocată prin dispoziţie de către PRIMAR, prezenta menţiune realizându-se în 

conformitate cu O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ. 

     Dl. Secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și se constată că dintr-un total de 15 consilieri 

sunt prezenţi 14 (Antal Ștefan, Dezsi Norbert, Ciota Marius Iosif –prezent online, Cord Teodor 

Fărcaș Cătălin, Goga Oana Raluca, Kudor Csaba, Matiș Horea Dorin, Matiș Nicolae Sabin, Mereu 

Liviu, Simplicean Horea Dan, Szraga Zoltan, Oneț Cornel, Vlaicu Cristina), un consilier absent 

(Szentandrasi Istvan). 

     Dl. Secretar supune discuției procesul verbal al ședinței ordinare din data de 18.12.2025.  

     Se supune la vot Procesul Verbal al ședinței ordinare și se aprobă în unanimitate.    

     Dl. Consilier Simplicean Horea-Dan supune la vot aprobarea ordinii de zi și se aprobă în 

unanimitate.   

 

1.   Dl. Consilier Simplicean Horea-Dan prezintă proiectul de hotărâre, avizat de către comisia de 

specialitate privind aprobarea impozitelor, taxelor și tarifelor locale pentru anul 2026 la nivelul 

orașului Huedin. 

      Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi 

pentru. 

      Dl. Bethlendi Andrei, șef serviciu Serviciului ITL acordă lămuriri suplimentare privind nivelul 

impozitelor și taxelor pe anul 2026, menționând că la persoanele fizice este o creștere foarte mare, 

arătând că s-a aplicat și o cotă de majorare conform procesului inflației, menționând că nu se mai 

acordă unele scutiri, iar gradul de încasare pentru acest an fiind de 50%, propunându-se o 

majorare cu 10% la persoane juridice la o cotă de 19%. Menționează că la auto există o scădere 

pentru impozitul pentru motoarele mari.  

      Dna. consilier Goga Oana menționează dacă nu se adoptă hotărârea se aplică cotele de 

impozitare la procesul maxim, hotărâre ce trebuie trimisă în trei zile de la adoptare la Ministerul 

Finanțelor.  

     Dl. consilier Matiș Nicolae își exprimă nemulțumirea cu privirea la majorarea impozitelor în 

condițiile în care toate prețurile au crescut.  

     Dl. primar menționează că toate impozitele și taxele sunt la procentul minim.  

     Dl. Bethlendi Andrei menționează că trebuie recuperate toate sumele din taxe și impozite. 

     Dna. consilier Goga Oana întreabă dacă sumele provenite din majorarea impozitelor rămân la 

primărie.  

    Dl. primar menționează că deciziile de majorare a impozitelor trebuiau luate de acum trei ani.  

    Dl. Bethlendi Andrei prezintă unele exemple de calcul rezultate în urma majorării impozitelor.  

    Dl. consilier Matiș Nicolae menționează că au crescut prețurile și se măresc impozitele și 

facturile la curent și gaz.  



       Dl. consilier Kudor Csaba menționează că sunt diferențe de impozite între clădirile vechi și 

noi, menționând că dacă nu se adoptă hotărârea se aplică cotele maxime, considerând că nu a fost 

suficient de explicată modalitatea de majorare.  

       Dl. primar menționează că consiliul local nu are nici o vină privind majorarea impozitelor 

acestea făcându-se prin lege. 

       Dl. consilier Ciota Marius propune un amendament în anexa 2, poziția 11 la proiectul de 

hotărâre privitor la chiria sediilor de partid, în sensul că partidele să plătească o taxă mai mare, 

respectiv de 10 lei pe mp/lună față de spațiile pentru activități culturale care au chiria de 5,5 lei pe 

mp/lună. 

       Dl. primar menționează că prin acest amendament sumele obținute sunt nesemnificative, 

acesta făcându-se datorită faptului că USR nu are sediu în primărie față de PNL și PSD care au 

închiriat spațiu ca sediu.  

       Dl. consilier Ciota Marius consideră că nu a vorbit de partide, ci de faptul că partidele și 

asociațiile plătesc la fel. 

      Se supune la vot amendamentul depus de dl. Ciota prin stabilirea unei chirii de 10 mp./lună 

pentru sediile partidelor politice și se votează cu 4 voturi pentru (Ciota Marius Matiș Nicolae, 

Kudor Csaba și Cord Teodor), iar restul au fost abțineri, amendamentul neadoptându-se. 

       Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru (Antal Ștefan, Dezsi 

Norbert, Ciota Marius, Cord Teodor, Fărcaș Cătălin, Matiș Horea Dorin, Simplicean Horea Dan, 

Mereu Liviu, Szraga Zoltan, Oneț Cornel, Kudor Csaba), două abțineri (Goga Oana Raluca, Vlaicu 

Cristina) și un vot împotrivă (Matiș Nicolae Sabin). 

 

2.  Dl. Consilier Simplicean Horea-Dan prezintă proiectul de hotărâre, avizat de către comisia de  

specialitate privind aprobarea scoaterii  la concurs a postului de registrator medical din cadrul 

Compartimentului Statistică și Internări, pozițiza nr.215 din Statul de Funcții la Spitalul Orășenesc 

Huedin.  

       Dl. Secretar menționează că pentru aprobarea proiectului de hotărâre este nevoie de 8 voturi 

pentru.    

       Dl. consilier Simplicean Horea Dan nu participă la vot.   

        Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate cu 13 voturi pentru.  

 

        Nemaifiind alte probleme de discutat şedinţa se declară închisă, drept pentru care s-a încheiat 

prezentul proces verbal. 

 

 

 

 

 

       Preşedinte de şedință,                       Secretar General UAT, 

  Ing. Simplicean Horea Dan                                         Cozea Dan  


